
Kako bomo omilili
škodo po suši?

Zaradi nastale suše v zadnjih mesecih je
bila v občini imenovana komisija za ocenje-
vanje škode. Imenoval jo je IS na svoji seji
19. 8.1992. Vodijosekretarkazagospodar-
stvo. Naloga komisije je bila pripraviti poro-
čilo o višini nastale škode ter predlagati
ukrepe za njeno omilitev. V komisiji sodelu-
jejo poleg Sekretariata za gospodarstvo še
predstavniki KZ Ljubljana, Velike Lašče,
kmetijske svetovalne službe ter kmetijskega
inšpektorata. Da bi delo pospešili, sta bili
oblikovani še dve komisiji, ki sta skupaj
s predstavniki kmetov ocenjevali škodo lo-
čeno na območjih kmetijskih zadrug.

Prvo poročilo, ki smo ga že posredovali
ministrstvu za kmetijstvo kaže, da je bila na
območju KZ Velikih Lašč najbolj prizadeta
koruza za zrnje (60%) ter najmanj krompir
(38%); ter na območju Ljubljanskih mle-
karn koruza in travinje v enakem deležu kot
velja za KZ Ljubljano. Po okvirnih ocenah
obeh komisij znaša škoda 238 milijonov SIT.

Predlagani ukrepi za omilitev posledic su-
še so prednostno usmerjeni v regresiranje
nakupa krme za krave molznice in breje
telice. Sredstva bodo zagotovljena iz mest-
nega proračuna kamor združujemo sredstva,
namenjena za kmetijsko dejavnost vse Ljub-
ljanske občine. Višina sredstev je še v uskla-
jevanju.

V okviru možnih sredstev bomo skušali še
zagotoviti sredstva za regresiranje nakupa

semen v jesenskih in pomladnih mesecih.
Razmišljamo pa tudi o sofinanciranju naku-
pa semen za obnovo travinja na območjih, ki
so bila najbolj prizadeta.

S sprejetimi ukrepi želimo ohraniti stalež
krav in plemenskih telic. Vsako ztnanjšanje
osnovne črede živine bi lahko daljnosežne
posledice v preskrbi prebivalstva z osnovni-
mi živili (mleko in meso).

Ker se z ukrepanjem mudi, je za pripravo
vseh potrebnih podatkov že zadolžena Javna
kmetijska svetovalna služba, ki naj bi takoj
začela z delom, t. j . pripravila pregled o po-
trebah po kmetijah.

Za pomoč pri sofinanciranju nabave krme
in semen smo zaprosili tudi Ministrstvo za
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.

Sredstva za regresiranje nakupa krme bo-
do nakazana na hranilno-kreditno službo
kmetijskih zadrug, le-ta pa bodo na podlagi
seznama javne kmetijske svetovalne službe
ob predložitvi računa o nakupu krme sred-
stva prenakazala na hranilno knjižico kme-
ta, ali pa ob nakupu krme v zadružni trgovi-
ni obračunala regres. Po zadnjih usklajeva-
njih naj bi sredstva znašala v povprečju 1400
SIT na kravo molznico in vse plemenske
telice stare več kot 6 mesecev na dan 1.8.
1992.
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